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Bir fabrikada calisanlarin herbirine ,

maas zammi i¢in iki secenek
sunulmstur
Seceek 1 : Net 500

Secenek 2 Alinmakta olunan mevcut

maasin %25 i.

Bu fabrikada maasi X olan isgi
1.secenegi, maas! Y olan baska bir
isci 2.secenegi tercih etmistir. X ve Y
sayilarinin arasindaki iliski nedir?

cos(arctan (%)) =?
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Sekilde 4 tane es
birim kare vardir.

Buna gore tanx

kactir? T

BASARI DILEKLERIMIZLE...

7n)

4. Tanimlioldugu aralikta A(—,6

6
noktasindan gecen

y=f(x)=2+a.4cosecx fonksiyonu icin

f(%n) kagtir?

A=4cos’x—12cosx+18 ifadesi kag farkls
tamsay degerialabilir?
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6.

7.

8.

sinx+sin3x=0 denkleminin (0,180) araliginda
kag koku vardir?

x+y=40° olmak uzere

sinx+siny+sin20 _ . jse A kag derece
COSX+cosy+c0s20

olabilir?

sin2x=p ise cos®x-sin®x p turinden nedir?
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10.

2
y=X'—4X esitsizlik sistemini cizerek gosteriniz

X+y<2

ABCD kare Ve
T teget degme
noktasidir. Buna
gore tan(ECD)
kactir?

D

212



